Урок 25
Узагальнення і систематизація теми: 
«Механічний рух»
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей узагальнити і систематизувати знання з даної теми, підготуватися до контрольної роботи; розвивати вміння застосовувати теоретичні знання до розв’зування задач; виховувати прагнення у досягненні мети.

 Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні усвідомлюють як нові знання співвідносяться із наявними;
· учні називають види механічного руху;

· учні називають вживані одиниці часу,  шляху, швидкості; 

· учні розуміють  відносність руху;

· учні розраховують пройдений тілом шлях та переміщення;
· учні розраховують середню шляхову швидкість, середню швидкість, коли тіло проходить половину часу і половину шляху;

· учні розраховують швидкість руху тіла по колу, період обертання та обертову частоту;
· учні розраховують період, частоту та амплітуду коливань;

Тип уроку. Урок узагальнення і систематизації.

Хід уроку
І. Організаційнйи момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.


Фронтальне опитування:

1. Який рух називається рівномірним? Нерівномірним?

2. Як знайти швидкість рівномірного руху? Формула. 

3. Чи відносна швидкість рівномірного руху? Записати формулу додавання швидкостей.

4. Записати закон рівномірного руху.

5. Записати формулу шляхової середньої швидкості.

6. Записати формулу середньої швидкості, коли тіло проходить половину часу. Половину шляху.

7. Записати формулу розрахунку періоду обертання або коливання.

8. Записати формулу частоти коливання або обертання.

ІІ. Розв’язування задач.
Задача 1. Друга і третя космічні швидкості відповідно дорівнюють 40320 км/год і 59400км/год.  Виразити цю швидкість у м/с.

Задача 2. За 30хв поїзд, рухаючись рівномірно, пройшов 36км. З якою швидкістю рухався поїзд?

Задача 3. Вздовж осі Ох рухаються два тіла, координати яких змінюються відповідно до формул: 
х1 = 33 – 5t та х2 = -10 + 2t. Як ці тіла рухаються? У який момент часу  тіла зустрінуться? Знайдіть координату точки зустрічі.

Задача 4. Човен пливе за течією річки зі швидкістю 5м/с, швидкість течії – 2,2 м/с. Визначити  швидкість човна відносно течії. 

Задача 5. Велосипедист їхав 3год зі швидкістю 30км/год, а на подальші 50 км витратив 2 год. Яка середня швидкість вершника на всьому шляху?

Задача 6. Першу половину шляху мотоцикліст рухався із швидкістю 40км/год, а другу із швидкістю – 60 км/год. Яка середня швидкість його руху? 

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити розділ 2, опрацювати с.92-93, підготуватися до к/р (завдання для самоперевірки завдання 1-12,  с. 94-95).[image: image1.png]



